
Звіт про проведення електронних консультацій з громадскістю 
 проекту наказу Фонду державного майна України «Про затвердження  

Змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності» 

 

 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних 

осіб, та їх об’єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення 
громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України 

«Про затвердження  Змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності» (далі – Проект наказу) шляхом його оприлюднення на 

офіційному веб-сайті Фонду державного майна України. 
 

Метою підготовки проекту наказу Фонду державного майна України 
«Про затвердження  Змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності» є вдосконалення процедури конкурсного відбору 
суб’єктів оціночної діяльності шляхом: 

розширення інформації про суб’єкта оціночної діяльності, яка 
зазначається в інформаційній довідці та надається членам конкурсної комісії;  

уточнення переліку підстав, за яких суб’єкт оціночної діяльності не 

допускається до участі в конкурсі;  
залучення до виконання робіт з оцінки майна (експертної грошової 

оцінки земельних ділянок) хоча б одного оцінювача, який перебуває у 
штатному складі суб’єкта оціночної діяльності;  

конкретизації чинників, які впливають на формування очікуваної 
найбільшої ціни надання послуг з оцінки об‘єкта оцінки.  

 
Обговорення Проекту наказу здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення (23.09.2019). Отримання зауважень та пропозицій до Проекту 
наказу  очікувались у паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна 

України: 01601, м. Київ-133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному 
вигляді на адресу електронної пошти: ari@spfu.gov.ua. 

 

Зауваження та пропозиції до Проекту наказу від  фізичних, юридичних 
осіб, та їх об’єднань на адресу Фонду державного майна України та на 

електронну пошту, зазначену вище, не надходили.  
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